
1ο και 2o ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΕΣ:  

ΤΣΙΝΤΑΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ και ΜΑΛΙΣΙΟΒΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 2106036243, 2169000789 

Ιστοσελίδα : https://blogs.sch.gr/nippikerm,  https://blogs.sch.gr/2nippikerm 

mail@nip-pikerm.att.sch.gr, mail@2nip-pikerm.att.sch.gr 
 

Αγαπητοί γονείς,  

                                Καλώς ήρθατε στα Νηπιαγωγεία Πικερμίου! Για να μπορέσουμε να ολοκληρώσουμε την Εγγραφή 

του παιδιού σας στα Σχολεία μας, παρακαλούμε να μας προσκομίσετε τα παρακάτω έγγραφα*: 

    -Το Ατομικό Δελτίο Υγείας του μαθητή/τριας - ΑΔΥΜ – συμπληρωμένο από τον παιδίατρο (επισυνάπτεται). 
 

-Το Έντυπο Συμπληρωματικών Στοιχείων (επισυνάπτεται). 
 

-Φωτοτυπίες της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή με τα στοιχεία του, καθώς και των σελίδων των 

εμβολίων. 

-Υπεύθυνη Δήλωση του έτερου γονέα μέσω gov.gr  (εκείνου που ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ την ηλεκτρονική εγγραφή), ότι επιθυμεί 

την εγγραφή του παιδιού του στα Νηπιαγωγεία Πικερμίου και συγκεκριμένα σε ποια τμήματα (πρωινό υποχρεωτικό, 

ολοήμερο πρόγραμμα, αναβαθμισμένο ολοήμερο πρόγραμμα, πρωινή υποδοχή).  

-Τη γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ή δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία (εφόσον 

υπάρχει) σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

-Την Υπεύθυνη Δήλωση για τη μεταφορά των μαθητών με Σχολικό Λεωφορείο (επισυνάπτεται) και Αποδεικτικό της 

προβλεπόμενης από το Νόμο απόστασης (μεγαλύτερη από 1200 μ.) της οικίας από το Νηπιαγωγείο, εφόσον 

επιθυμείτε μεταφορά με σχολικό. 

- Έντυπο Γνωριμίας παιδιού προσχολικής ηλικίας (επισυνάπτεται). 

* Για την υποβολή των παραπάνω δικαιολογητικών, παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τη σχολική μονάδα 

καθημερινά από τις 12.15- 12.45 για τη διευθέτηση προσωπικών συναντήσεων με τη Διεύθυνση των 

Νηπιαγωγείων.     

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευχόμαστε Υγεία και Καλή πρόοδο στα παιδιά σας! 

Οι Προϊστάμενες των Νηπιαγωγείων Πικερμίου 
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